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A Tiborcos Szülők a Gyermekekért Egyesület közhasznú szervezetként működik, az alapszabályban 

meghatározott célok és feladatok szerint. 

 

Az Egyesület bevételei 

A fent megfogalmazott célokat az Egyesület bevételeiből finanszírozzuk, amelyek főként a szülők éves 

befizetéseiből és támogatásokból (adományokból) származnak. Az alsó tagozaton gyermekenként 8.000 

Ft, a felső tagozaton szintén 8.000 Ft, a gimnáziumban tanulónként 15.000 Ft volt a támogatás összege. 

A kollégistáktól diákonként 4000 Ft támogatást kaptunk. A személyi jövedelemadóból a törvény alapján 

kiutalt összeg 772 540 Ft volt.  

 

Az Egyesület kiadásai 

Az Egyesület a befizetésekből származó összeget teljes egészében a Koch Valéria Iskolaközpontba járó 

tanulók oktatási, kulturális, szabadidős és sporttevékenységének támogatására fordította. Személyi jellegű 

kifizetések nem voltak. 

A 2022-es főkönyv adatai szerint:  

Az 1-es számlaosztályban szerepelnek a tárgyi eszközök. 

A 3-as számlaosztályban láthatók a rendelkezésre álló pénzeszközök.  

Az 5-ös számlaosztályban a nevesített költségek szerepelnek költségnemek és tagozatok szerint. 

A 9-es számlaosztályban a kosz-pénzekből származó bevételek szerepelnek (osztályok szerinti 

bontásban), valamint a támogatások, adományok összegei. 

 

Az iskola nevelési-oktatási tevékenységének támogatása 

Az Egyesület kiemelt feladatának tekinti az intézményben folyó nevelő és oktató munka támogatását. Az 

intézmény tanulói ebben az évben a covid-időszak miatt sajnos kevesebb iskolai és iskolán kívüli városi, 

megyei 
 és országos tanulmányi versenyen vehettek részt. A megtartott versenyek megrendezéséhez és 

lebonyolításához szükséges feltételeket (pl. oklevél, jutalomkönyv, elnyert vándorserleg gravírozása) 

illetve máshol megrendezésre kerülő versenyeken való részvételkor az étkezést, a szállásköltséget és az 

útiköltséget, valamint a nevezési díjakat az Egyesület biztosította. Hozzájárultunk az iskolai DSD 

nyelvvizsgák lebonyolításához (Pilot-vizsga). Matematika tantárgyhoz minden tanévben kiegészítő 

tankönyv finanszírozását vállalja az egyesület. Az új Nemzeti Alaptantervnek megfelelően az Egyesület 

a robotika elsajátítását támogatja, az ehhez szükséges eszközök beszerzésével.  

A tanulók kiemelkedő tanulmányi és sportteljesítményét a két ballagáson, a tanévzáró ünnepélyen 

jutalmaztuk virággal, érmekkel, illetve plakettekkel. A kollégiumi tabló elkészítéséhez is hozzájárult az 

Egyesület. Megköszöntük a felkészítő tanárok, az osztályfőnökök és az őket segítő szülők munkáját is. A 



 

 

pedagógus napon az intézmény pedagógusait köszöntötte az Egyesület, megköszönve egész éves 

munkájukat.  

A kitűnő és jeles tanulók a tanév végén jutalomkönyveket vehettek át. Kiemeltük és jutalmaztuk a 

nemzetiségi és a közösségi munkában jeleskedő diákokat is. A tanév eleji pályaorientációs nap 

lebonyolításához az Egyesület is hozzájárult (7-12. évfolyam).   

Ovisaink fogadása az iskolában sajnos a vírus helyzet miatt elmaradt.  

 

A nemzeti, a magyarországi német nemzetiségi és a határon túli magyarsággal kapcsolatos 

hagyományok őrzése és ápolása 

Az iskolai és a kollégiumi (Mecseknádasd) nemzetiségi projekteket, valamint a cserekapcsolatok 

rendezvényeit is támogattuk. 

 

 
Tanórán kívüli kulturális tevékenység támogatása 

Színház- és bábszínházi bérletek és belépőjegyek vásárlásával a legtöbb osztály legalább egy magyar, 

továbbá a gimnáziumban ezen felül egy német nyelvű előadáson vett részt (Pécsi Nemzeti Színház, DBU, 

Harmadik Színház, táncszínház). A vírus helyzet miatt elmaradt színházlátogatásokat a következő 

tanévben tudják pótolni az intézmény tanulói. Az alsó tagozat mesedélutánt szervezett, támogattuk az 

alsós farsang programjait (zenés műsor)  

Az iskolai szavaló- és olvasóverseny résztvevőit jutalmaztuk, a költészet napi projektet támogattuk.  

Múzeumi és állatkerti belépőket vásároltunk egyesületi támogatással (Zsolnay programcsomag), illetve 

tárlatvezetést, múzeumpedagógiai foglalkozásokat finanszíroztunk (pl. Szépművészeti Múzeum 

Budapest, Terror Háza belépő). Az Aradi Vértanúk emlékműsorhoz és a koszorúzáshoz virágot 

rendeltünk. A rendhagyó zenei világnap rendezvényét támogattuk: diákjaink egy előadást tekinthetnek 

meg ez alkalomból. A gimnáziumi Holocaust emléknap rendezvényét finanszíroztuk (pl. belépők a 

zsinagógába). A tantermen kívüli projektek (élménypedagógia) támogatása: erdei iskolák. 

 
Az esztétikus, egészséges, a természettel harmonizáló környezet kialakítása. Az egészséges 

életmódra nevelés 

Támogattuk a kollégiumi projektek, az iskolai rendezvények és ünnepségek dekorációs költségeit 

(karácsony, farsang, ballagások). Az első osztályosok iskolakezdési ajándékot kaptak a német 

hagyományoknak megfelelően. Az intézmény kórusát látta vendégül az Egyesület, ezzel is megköszönve 

a színvonalas munkájukat, amivel iskolánk hírnevét öregbítik.  

Az iskolai alsós tankert átadó ünnepségét finanszíroztuk.  

 

Szabadidős és sporttevékenység 

A sportversenyek nevezési díját az Egyesület fizette. A délutáni testnevelés foglalkozásokhoz 

sportszereket vásároltunk(alsós udvarra mobil kosárpalánk és labdák), a kollégiumi sakkoktatást 

sakktáblák vásárlásával támogattuk. Az alsósok úszótanfolyamához a bérleti díj egy részének 

átvállalásával járult hozzá az Egyesület. A 7. és 8. évfolyam osztályai decemberben korcsolyázni mentek, 

melynek költségeit az Egyesület finanszírozta. 

A Nyuszi Kupa, alsós és felsős foci kupa, a kollégiumi Koch Valéria focibajnokság jutalmait, valamint a 

szecskaavatót is finanszíroztuk. A kollégiumi kézműves, varró- és főző szakkörök tevékenységükhöz 

támogatásban részesültek. A kollégiumi diákok a Mikulás ünnepségre mézeskalácsot sütöttek, ajándékot 

készítettek. Az Egyesület a kollégiumi kerékpárbeszerzéshez is hozzájárult.  

 

Az iskolai diákönkormányzat és kulturális csoportok támogatása 

Az iskolai diákönkormányzat DÖK-napi  rendezvényei, a német nyelvű alsós színjátszó és 

néptánccsoportok, az énekkarok és az iskolai fúvószenekar támogatásban részesültek kellékvásárláshoz, 

hangszerjavításhoz, fellépésekhez, kórusjubileumhoz, táborokhoz és egyéb programok szervezéséhez.  

Több fesztiválon és versenyen is sikerrel szerepeltek diákjaink.  

 



 

 

 

Pécs, 2023. május 21. 

         

   Halász Gabriella 

 titkár 

 

 

Melléklet: Főkönyvi kivonat 


